

电子脚链让人不再性犯罪?

化学阉割和电子脚链的相关惩罚在韩国能得以实行，是因为之前韩国13岁以下儿童被性侵的案件频发，并且有许多是有前科的犯人在重复犯罪，引发了全国民众对当时法案的不满。

2008年的韩国安山市，犯人赵斗淳对一名8岁的小学女生实施了性暴力，造成该名女童终身残疾。因为当时赵斗淳处于醉酒状态，他便以自己神志不清为借口，被减轻了处罚，最终只被判了12年的有期徒刑。

这项判决在韩国当地引起了民众强烈的不满，有超过9万名韩国群众联名抗议，但是最终韩国高级法院仍维持原来的判决。

2012年，又一起严重的儿童性侵案被曝光：7岁的女童独自在家睡觉，被一男子于凌晨入室掳走。随后她被实施了强奸，还被树枝和其他条状硬物捅入阴道和肠道，导致该名女童的子宫、阴道、肠道全部破损，只能靠人工肛门维持生命。

犯人在当日就被警察抓住。但是被抓到之后呢？他拒不认罪、拒不赔偿。

这起案件进展也成为了全国的焦点，在巨大的民众舆论压力之下，时任韩国总统的李明博在案发的第二天，针对这起案件向全国国民道歉。

有了这些震惊全国的案件，韩国法院便开始逐步着手完善关于性犯罪案件的处理方案，加强了针对儿童性犯罪的量刑标准，并成为亚洲目前唯一一个将化学阉割写进法律的国家。

【活色生香】

尽量轻松

现在的首次婚姻的平均年龄为男性29岁，女性27岁。人类学家费舍尔博士说：“女性已经开始对美好的性爱有更高的要求。她们并不是直挺挺地躺着等待男人的行动，她们脑海中的渴望可能远远超乎你的想象。”现在的职业女性，对于婚姻的依赖性更小，也更挑剔。此外，男性对于在床上取悦女性有着天然的愿望。而要达到和谐的性生活，需要放轻松，通过专注于亲密的细节来分散你的注意力。鼓励她告诉你怎么做。华盛顿大学性学专家佩普·施瓦兹称：“有时候女性害怕她们听起来像交通警察。”所以你需要告诉她，你喜欢听她的指挥。

攀上巅峰

现在越来越多的女性对阴道高潮已经更加熟悉。调查显示，三十几岁的女性在这个方面一路领先，这个年龄段里，40%的人称阴道高潮是她们在床上最可能的高潮形式。几乎每个年龄段给出的回答都是这样。对于50岁以上年龄段，它排第二，在口爱之后。无论男人和女人，现在对“阴蒂意识”日渐加强。诸多夫妻大概也在不断扩充着他们的床上节目单。刺激的种类越多样，她就越可能攀上高潮的巅峰。

周强

这几天网上盛传着一则关于采访带电子脚链的人的报道：韩国对于未满13岁的儿童实行性侵或是性犯罪次数达到两次以上的人，在刑满释放后，要在脚踝上佩戴电子脚链以便被实时监控。电子脚链会在靠近学校等场所时发出报警声，以警告其他人不要被他接近。

在这则采访中，这些戴着电子脚链的人，无一不觉得自己正在经历着不人道的对待。

这档采访播出后，韩国观众们觉得，虽说应当给这些罪犯重新做人的机会，但是他们中的许多人没有悔意，所以电子脚链所带来的心理折磨正是对他们更好的惩罚，甚至应该把电子链戴在脖子上，让所有人都看清这些禽兽的真面目。

这两起震惊韩国的案件，就是那部著名的韩国电影《素媛》情节参考的原型真实案例。

电影中，年仅9岁的女孩素媛，在放学路上遭遇了不幸，顶着巨大的精神压力，亲手指认了犯人。但犯人却在法庭上拒不认罪，一口咬定自己是喝了酒，什么事情都已经不记得了，再加上物证收集又受到阻扰，构成了案件漏洞，因此审判的过程并不一帆风顺。

在犯人的身份信息被媒体曝光时，还有个新闻报道的画面，清楚地指出这个犯人有过类似的前科，这才脱掉电子脚链还不到三个月，又犯下了同样的罪行。

但是在再次被抓之后，这个犯人还是没有表现出任何悔恨之意，一直在法官面前摆出一副无辜的表情，说自己什么事情都不记得，根本没做过那样的事。

素媛爸爸去跟他谈话的时候，他非常不要脸地向素媛爸爸提出和解，还嚣张地挑衅道：“你以为我会在里面待多久？”

这分明是仗着自己喝了点酒，就毫不忌讳地放纵着心中的邪念，将自己肮脏欲望的快乐建立在他人的绝望痛苦之上。

在法庭上，他表现得好像只要被抓进去就会有所悔改的样子，然而内心其实根本不为自己犯下的罪行而感到悔恨，一丝歉意也没有。大概，他是早就知道喝酒可以让自己从轻审判吧。

所以最终这个人渣只被判了12年的有期徒刑，但是即便他12年后刑满，我们可爱的小素媛，也才21岁啊。

有的人认为，化学阉割和电子脚链是不给这些罪犯重新做人的机会，但是这些方法，实际上更多地被用在



了重复犯性犯罪的人身上。性侵一次已经是禽兽不如，什么样的人会重复犯这样的罪行？

在恋童癖的病因分析中，主流说法之一的神经干扰假说就认为，恋童是一种生理异常影响下发生的行为。也有最新研究发现恋童者大脑白质异于常人，目前医疗上可以干预治疗，但无法完全治愈。

我们国家虽然没有化学阉割和电子脚链的相关惩罚，但是从2016年起，以浙江慈溪作为试点，出台了《性侵害未成年人犯罪人员信息公开实施办法》，将公开这些犯人的个人信息及服刑情况，方便民众随时查询。

被化学阉割或戴电子脚链也好，公布个人信息也罢，最能够束缚人不迈向犯罪的，实际上还是人们内心深处的良知以及对邪念的自我束缚。

酷豆



谁更容易劈腿

防贼一样地防着心爱的人当然是下策。但有没有可能，选一个出轨可能性低的人谈恋爱？美国人格心理学家施密特等人调查了全球62个国家和地区的人们，对人格特质与婚恋不忠行为的关系进行探索，结果发现，“宜人性”与“尽责性”较高的人出现劈腿行为的概率较低。台湾研究者苏巧因对1300名大学生的匿名调查结果也佐证了这一发现。通俗地讲，粗心大意、意志薄弱、懒散放纵、疑心病重、倔强暴躁、悲观消极、多愁善感是具有高劈腿风险的性格特点。

单亲家庭在不少长辈眼里是婚恋条件的减分项。但是根据目前研究，没有证据显示，家庭结构与劈腿行为存在因果关系。不过，父母的婚姻关系确

实会对子女的婚恋观念具有预测作用。针对我国部分省份大学生的一项婚恋调查表明，父母之间矛盾较大、亲密度较低的年轻人，他的恋爱稳定性较低。

这让人联想到一项对台湾地区大学生的调查——被劈腿过的人劈腿的概率更高。

无论是因父母婚恋关系问题导致婚恋观念较为消极，还是因曾被劈腿而怀疑爱情，可能都是一种对于亲密关系的创伤后应激反应，可以通过调适或疏导，回到积极的状态。面对创伤，不同的人有不同的应对风格，同样都有一个对婚姻不忠的父亲，有的姑娘却依然勇往直前，只嫁爱情。我们在生活中也看到很多父母感情不睦，但

仍然相信爱，并愿意为之付出的孩子——如果遇到了，请加倍珍惜。

总有人说“人一有钱就花心”，心理学研究在一定程度上证实了这个说法。根据阿特金斯研究发现，收入与发生不忠行为的概率呈正相关。同时，高收入往往伴随着更高的社会地位，还有更广的社交范围。另外，研究发现，当夫妻只有一方工作时，婚姻不忠的发生率高于双方都工作。

当然，以上结论都只是概率上的风险估计，对于每一个个体还是要区别对待。“低风险”的人也会出轨，“高风险”的人也会忠诚。

那么，劈腿是爱情出现问题的结果还是原因呢？研究表明，这其中的因果关系实在难以确定。美国心理学家斯帕尼尔与马戈利斯发现了一个有意思的数据：约70%的不忠行为都是由不忠的配偶引起的，而不是由忠贞的配偶引起的。也就是说，不忠行为是婚姻问题导致的结果，而不是由忠贞的配偶引起的。

我们总感觉男人劈腿的概率比女人高，根据美国魏德曼等心理学学者的调查，在西方国家，这种性别差异从上世纪末开始渐渐消失。如今，大约有46%~62%的劈腿者是在职场场所结识了第三者。当进入职场的女性越多，出轨的比例可能会提高。这样看来，男女劈腿概率相当，或许可以从一定程度上作为男女平等的指标呢。

王从余

【枕边心事】

水逆不是背锅侠

水逆是指水星逆行在占星学上的影响。我的人生最近也因水逆而备受“迫害”，文档被病毒锁住，跑步不慎崴脚，更糟的是女朋友闹分手，还扬言要把我俩在普吉岛缠绵的照片发到网上。

现在水逆君代替老天爷出来历劫了。你这种用来回避自身问题的心理说穿了就是鸵鸟心态。但一有问题就赖水逆的人，水星宝宝其实是不会替你背这个锅的。还是少点借口，多想想自身的问题和解决问题的方法吧。

婚后不久，我就怀了孕，因为体质差，反应特别严重。老公心疼地说：“要不你辞职吧，我能养你！”在情意绵绵的“我养你”这句话的感动下，我毅然辞职了。可没想到，老公的态度，竟在我生下了一个女孩后，发生了翻天覆地的变化……

千万句的“我养你”也比不过自己能够养得活自己，有稳定且靠得住的朋友，能在遭遇伤害和背叛时，及时止损利落走开，而不用担心没了他就活不下去。如果把身家性命托付给别人，便只能时刻祈祷他不变心，这样的提心吊胆，又怎么可能会有安全感？

夏天来啦！我想用蜜蜡脱掉阴毛，那样是否对夫妻生活有帮助？

除了获得洁净感和新鲜感之外，实在想不出私处去毛对夫妻生活还有什么帮助，而之后刚刚长出来的毛发很容易刺伤皮肤。

我在年轻的时候就听老人讲，出“精”后不能吃冷的喝凉的，否则就能要了命。正巧当年我们邻居一花匠，夏天在井边睡午觉时出现了梦遗，醒来后因口干，随手从井里吊了桶凉水喝，次日就死了。看来老人的这种说法有点道理。

性生活本身就是一项消耗体力的剧烈运动，其间胃肠道血管都处在扩张状态，而在胃肠黏膜充血未恢复常态之前就急于摄入冷饮，无疑会使胃肠道黏膜突然收缩，引起胃肠不适或绞痛。至于梦遗后喝水致死，纯属个案吧。

我和她是通过交友网站认识的，见了面，彼此都有好感。我没有留她的电话。现在想加她为好友，这会不会显得突兀而古怪？

并不古怪。不过在添加好友之前，要删除你和别的女人的照片、你半裸的自拍等等。假如她接受了，给她发送个私信，告诉她你无法忘记她，而且承认自己是个蠢货，没有及时要她的电话。

当我开始逐渐和我妹妹的朋友变成莫逆时，他们分手了，我还能和她的前男友做朋友吗？

当然没问题。但是如果他们分手的原因是对方背着你妹妹做了难以原谅的事，那么你也离他远点儿吧。